

Budapest.

MEGJELIENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, KOSZUTH UCCSA 15. ZÁM.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHÓZ  
HORDVA:

FÉLÉVRE . . . . . 2.40 PENGÓ  
NEGYEDÉVRE . . . . . 1.20 PENGÓ

# HÉTFŐI UJSÁG

LAJZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DÍJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST  
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 45. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. november 11

## Jöjjön a magyar a nemzeti trikolor alá, mondotta a miniszterelnök tegnapi beszédében!

Vasárnapra ünneplőbe öltözött Szentes, mert várta a miniszterelnököt, aki dr. vitéz Várady László programbeszédére jött le Szentesre. A miniszterelnököt Antal István államtitkár — sajtófőnök és a képviselők nagyszámban kísérték le Szentesre.

A miniszterelnök pontosan tízenegy órakor lépett be a színházterembe, hol a helyi női szervezetek élén Istvánesics Mária polgári iskolai igazgató fogadta mély érzéstől átlatott beszéddel . . .

A miniszterelnök válaszában pozitív munkát hirdetett — majd pedig a zsufolásig megtelt színházterembe vonult, hol szünni nem akaró ováció fogadta személyét és kíséretét. Nemcsak a hivatalos világ reprezentánsai jelentek meg hanem ott láttuk a helyi élet kiválóságait és a város minden társadalmi rétegének képviselőit, mert hiszen köztudomású volt, hogy a miniszterelnök az ellenzéknek is fog választani a napokban elhangzott nyilatkozataira s így bizonyos volt, hogy a szentesi beszéd általánosságban országos viszonylatu lesz azonkívül, hogy a választópolgárság támogatására ajánlja a hivatalos jelölt dr. Vitéz Várady Lászlót.

A miniszterelnököt hatalmas éljenzéssel fogadta a megszámlálhatatlan közönség s mikor az ováció kissé elült a legnagyobb figyelem irányult szavai elé:

A miniszterelnök beszédében foglalkozott az ellenzéki pártok munkájával, amint mondotta az ellenzéknek egyéb programja nincs, minthogy Gömbös ne legyen a kormányelnöki székben. Kitért a miniszterelnök a gazdasági kérdésekre, majd pedig a következőket mondotta a munkáskérdést illetően:

Olyan munkabérek mondotta, nem tűrhetők, amelyek nem biztosítják a megélhetést a normális megélhetést. Munkaalkalmat teremteni, helyes munkabérek mellett, megerősíteni a kis és közép existenciákat, annyira, hogy azok is munkásokat tudjanak alkalmazni, intenzív gazdasági életet keresztül. Ez a mi

programunk, amely végeredményben egy szociális kérdésben kiegyensúlyozott magyarországhoz fog vezetni. Ha a munkások a Nemzeti Egység táborába gyűlnek, akkor nem kell piros zászló alá csoportosulniuk, hanem velünk együtt haladnak egy úton, akik érezzük, hogy ennek a nemzetnek mi fáj, mi az óhaja, vágya. Nektek megadjuk azt a helyet a társadalmi állásban, hogy ne a kizsácolt szerepét játsszátok. Vissza kell tehát jönni a trikolorhoz, hogy jobban érezzétek magatokat, mint a piros rongyok alatt.

Frenetikus hatása volt a beszédnek, majd dr. vitéz Várady László kezdett beszélni:

Halljuk, halljuk!

— Az én programom két szóval kifejezhető: Programom a munka, programom az ember. Az a munka, amely a tőkének és a munkának örök harcában ma alól maradt, az a munka, amely ma a munkanélküliségbe torkolt éppen a régi bűnökből kifolyóan, amely bűnöket nevezhetjük liberális gazgálkodásnak. Nehéz viszonyok között átvett adósságokkal terhelt országnak súlyos problémája ez. De ezt a munkát, ami ma így előtünk áll, elsősorban önmagamnak teszem elsőrangú kötelességemmé az egyének, városom, megyém és hazám szolgálatában úgy, hogy csak egy ember, aki kötelességét tudja és akarja teljesíteni, teheti.

Programom az ember, de nem az az ember, aki önző célt szolgálva elfelejti a házat, megtagadja a családot, ő maga fizikai jólétben él, hanem az az ember, aki önzeten, kitartó, dolgozni akar a családján túlmenően a nagy családért, a hazáért. (Lelkes éljenzés és taps.)

Az a keresztény világnézet él bennem, ami az állam alapsejtjét a családot nem hagyja szétrobbanni, hanem összekovácsolja, hogy sok boldog családdal egy hatalmas nagy országot építsen. És itt leszögeztem röviden, miért vagyok keresztény világnézetű ember.

Az idő előrehaladottsága miatt részletekbe nem akarok bocsátkozni. Csak még annyit mondok, hogy nem ma csatlakoztam a Vezérhez (Éljen a Vezér!) Három éve dolgozom a Nemzeti Egység szervezetében, mint elnöke egy községnek, igaz hittel, nagy szeretettel.

Testvéreim! Tekintsünk tehát a Vezér felé az ő gondolatokban gazdag homlokára, ahonnan sugárzik a szellemi erő és magyar akarat. Vezérünk, követünk a legnagyobb

harcban, a halálba is!

A beszédet követte dr. Kozma főispán felszólalása, majd a Himnuszt énekelte el a közönség.

## Válaszom!

### Kutas-Agócs-Kiss G. Jenő trióhoz

Nem szoktam saját személyemmel foglalkozni, azonban kénytelen vagyok, hogy reflektáljak a „Független Kisgazda” legutóbbi számában megjelent és személyemmel is foglalkozó cikkkel, amely engemet arra érdemesített, hogy velem foglalkozzék.

Kutas—Agócs—Kiss G. Jenő trió azt veti fel K o z m a főispán urhoz intézett nyílt levelében, hogy:

»Miért nem állít fel a kormánybiztos ur egy városi hivatalos munkaközvetítő irodát, ahol felvesznek minden rászorulóit inségmunkásnak, tekintet nélkül pártpolitikai álláspontjára? S ahol az eljáró hivatalos személy felelősség terhe mellett köteles a munkások elhelyezésének ügyét minden pártpolitikától mentesen végezni, anélkül, hogy valakit arra kényszerítene, hogy lépjen be a NEP-be, ha inségmunkát akar kapni?!»

Hát kérem ön is odateszem a kérdőjelet és a két felkiáltójelet ezen mondat után, mert állítom, hogy nem az történik Szentesen, hogy a NEP. patikus éharcosánál, vagy G á l f y Sándor al-élharcosnál kell jelentkezni inségmunkára a munkásnak s természetesen csak akkor nyernek elhelyezést, ha belépnek a NEP-be.

Mondom még egyszer nem lep meg engem ez a vádaskodás,

### Dr. vitéz Váradynek 3500-nál több ajánlása van eddig

Szombaton minden egyes párt megkapta az általa igényelt ajánlási ivatek, amelyekkel megindult a hálalás.

Az ellenzéki pártok igen sok helyen határozott elutasítással találkoztak, mert több száz azoknak a száma, akik elzárkóznak az ajánlási ivatek aláírása elől, viszont pedig meggyőződésből a NEP pártiak, kik a Várady féle ajánlási ivatek várják.

Tegnap délelőtt felkerestük a pártok vezetőségét és érdeklődtünk

*mert hivatkozom arra az 1500 főnyi munkáscsoportra, amely általam kapott már eddig is munkát, hogy soha pártpolitikai érdek nem vezetett, hanem ha munkaalkalom volt, alkalmaztam az embereket becsületes tiszta magyar szentesi szívemmel még akkor is, ha nem voltak tagjai a NEP nek, vagy nem akartak tagjai ienni. Pedig ezt soha nem kérdeztem.*

Meg lehet kérdezni másfél ezer munkást, hogy azaz al-élharcosnak kinevezett Gálly Sándor becsületesen intézte-e a dolgaikat, vagy nem. Én felemelt fővel megmerem kérdezni ezeket az embereket, akiknek nevében most a hármast összefogás személyemet belevitte a pártpolitikába.

Kijelentem, hogy büszke vagyok arra a patikus éharcosra és szívesen vagyok al-élharcosa, mert Ő és én sokat dolgoztunk és fogunk is dolgozni a szentesi munkásság érdekében.

Mindeztől eltekintve a cikk aláíróival szemben kinyilvánítom én is megkülönböztetett tiszteletemet és iadványozom, hogy álljunk mindannyian a starthoz és mutassuk meg, hogy ki tud többet tenni a szentesi munkásságért. ? ? Igen!

Gálly Sándor

az ajánlások eredménye felől.

A legitimista pártnál csak annyit árultak el nagynehezen, hogy a pártnak körülbelül már eddig meg van a szükséges ajánlása azonban a gyűjtés mindig tart.

A Nagy Pál-pártnál határozottan kijelentették, hogy már eddig kétezen felül van a »jó ajánlás» . . .

A hivatalos jelölt dr. vitéz Várady ajánlásai már túlhaladták a 3500 at. Számolnak legalább 6000 ajánlással, ami pedig döntő eredményt jelent!

**BRÜLL**

Áruház a legolcsóbb

**Üzv. Vecseri Bálintné**

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolcsóbban kaphatók.

**Avarorkori lovas  
és Árpádkori sírok  
Kajánban**

Mint már előző számunkban jeleztük, Dr. Kozma György főispán a vitéz Várady László dr. előterjesztésére, a múzeum által megkezdett és sikeresnek mutatkozott ásatások folytatására, egyrészt tudományos, kulturális, másrészt szociális okokból, hogy több munkás keresethez jusson, 300 pengőt folyósított.

Csallány Gábor múzeumigazgató azonnal folytatta az ásatásokat a Kajáni csárda melletti Fazekas Sándor és a hozzá közeli levő Bartha János földjén. A kéthét óta folyó ásatás alatt eddig előbbi helyen husz avarorkori sírt, — köztük egy lovast is — és utóbbi helyen levő kis halmon 12 árpádkori sírra akadtak.

A VI—VIII században a Kajáni magaslaton, a Veker közelében nagy letelepüléshely volt, amit már a Veres Bálint és Fazekas Sándor földjén eddig feltárt 169 sír is igazol, holott a temető, — mely még a szomszédos Patoky Ferenc földjébe is átnyulik, — nincs teljesen feltárva.

Sok érdekes és értékes leletek kerültek e helyről a szentesi múzeumba. A most talált lovas pedig, ami ritkaságszámba megy, a 9-ikre akadtak.

A Bartha János földjén, sajnos, szegény sírok voltak és a 12 sír közül csak egyben voltak tárgyak. Szerencsére két kis pénz is. I. Endre (1047—1061) két kis obu-

**Eladó házak**

Szentesen:

Stammer Sándor-ucca 50.

Árpád ucca 6.

Kéreg ucca 27.

Sarkadi Nagy Antal-ucca 19.

A fenti ingatlanok kedvező feltételű kölcsön folyósítását is kieszközölöm.

Dr. Kanász N. Sándor ügyvéd.

Mindennemű cipő és lószerszám bőrök, legolcsóbb bevásárlása Kardos Lajos bőrkereskedőnél Kispiacétn.

insa, melyből legalább a temető kora, meghatározható volt

Mint hogy a Főispán, — aki a régészet iránt, már előbbi székelyén is melegen érdeklődött, — az ásatások megtekintését meg-

**Egy örült suhanc  
gyilkos bosszúja**

Néhány nappal ezelőtt a zalamegyei Rezi község egyik dűlő-útján agyonszurva találták Bárdó Rezső jegyzőt. A csendőrség nagy apparátussal indította meg a nyomozást és ma sikerült elfogni a községi jegyző gyilkosát, Söveges József 18 éves földmivest. A suhanc, napok óta a környékbeli erdőben bujkált és mikor a csendőrök kezére került, röktön beismerte a gyilkosságot. Elmondotta, hogy régóta készült a véres bosszúra, mert a jegyző azzal fenyegette meg, hogy elmeagyógyintézetbe

igérte, Csallány Gábor a lovast eredeti fekvésében, tárgyaival együtt meghagyta a sírban, melyet a Főispán jelenlétében fog a jövő hét elejének valamelyik napján feltárni.

küldi. Már két ízben volt elmeagyógyintézetben és viselkedése miatt a jegyző megint oda akarta küldeni. Mivel félt a zárt intézet-től, elhatározta, hogy megöli a jegyzőt. Felszerelte magát egy öreg kakasos pisztollyal és egy élesre fent késsel. Amikor a jegyző elé toppant, az kiütötte kezéből a fegyvert. Ekkor kést rántott és agyonszurta a szerencsétlen embert. A gyilkos földmivest beismerő vallomása után letartóztatták.

**SZABÁLYOZHATÓ**beteg „**ÁGYASZTAL**”

ÉS MÁS BETEGÁPOLÁSI SZEREK ÉS ESZKÖZÖK LERAKATA

**APOLLÓ DROGÉRIA**

Placétér. Tel. 182. Tulajdonos: Várady Béla

**DÖNTŐ ÜTKÖZETET AKAR KIKÉNY-  
SZERITENI AZ OLASZ SEREG**

Az olasz sajtó a tigreai harcra folyó hadműveletekhez fűzött megjegyzésében kiemeli, hogy Makale elfoglalása az általános haditerv keretében csak egy kis részlet. Nem egyes csapatok előrenyomulásáról van szó, hanem az egész hadsereg tervébe tartozó hadműveletekről, amelyeknek az a célja, hogy döntő ütközetre kényszerítsék az abesszin hadsereget.

A Lorenzini-féle danakil hadosz-

tály páratlan teljesítményéről érkeznek hírek. Ez a hadosztály kitérőleg az abesszin uralommal elégedetlen benszüllöttekből áll, akik átpártoltak az olaszokhoz és a haditörténelemben páratlanul álló teljesítménnyel ejtik bámulatra az olasz hadvezetőséget. Három nap alatt 150 mérföldet menetelt ez a hadosztály a sivatagon át, hogy csatlakozhassék az első olasz hadtesthez. Az egész idő alatt a harco-

**Tudományos Mozgósínház**

Ma, hétfőn és holnap kedden 6 és fél 9-kor.

A legújabb magyar film! **Bérlétszünetben!****Bársony Rézs és Kabos Gyula** magyar filmvígjátéka**Halló Budapest**

Mi minden van ebben a filmben? **Németh Mária és Gyenge Anna** operabénaekesnők. **Stefániai Imre, Hubay Jenő, Dohnányi Ernő** zongora és hegedűművészek. **Szedő Miklós és Magyarai Imre** cigányzenekara. — Utána:

**Mezőkövesd**

a csupa hangulat és szépségekben gazdag magyar kulturfilm és a legnagyobb magyar előadások.

sok jóformán semmit sem ettek, fejünkint csak egy palaack vizet ittak, az éjszakát a fábotűz mellett töltötték a nagy hidegben táncolva és énekelve. Menetelés közben állandóan szapora ügetésben futottak hegynék-völgynek, úgyhogy a tevéken nyargaló oiasz tiszteknek náha meg kellett lassítaniok a csapatok menetét, hogy nyomon tudják őket követni a nehéz terepen.

Ezek a danakilok tegnap elfoglalták a Cahen falut és este Mai Makdenhez érkeztek, amely Makalétől 7 mérföldnyire fekszik és állandó mozdulataikkal Maravigna tábornok hadosztályát fedezik.

**Lord Rothermere lett  
egy nagykanizsai leány  
keresztapja**

Nagykanizsán Weinberger Éva leányliceumi negyedik osztályos növendék többi társnőivel az angol eserevonatok érkezésekor magyar ruhában várta a pályaudvaron a vendégeket. Az utasok közül egy liverpooli házaspár beszélgetni kezdett az angol tudó kisleánnyal és hátrahatta címét, hogy a kis magyar leány írjon neki. Levelezés, majd liverpooli meghívás következett. A leányka Liverpoolban maradt és azóta az ottani ősi kolégium növendéke. Áttért anglikán vallásra keresztapaságot lord Rothermere vállalta.

**Egy kisfiú szörnyű halála  
az égő szekéren**

Kondás Mihály daróczi gazda szekéren szalmát szállított a határból. A magasra rakott szekér tetején mellette ült négyéves kisfia. Utközben a gazda pipájából kipattant szikrától a szalma meggyulladt. Kondás csak akkor vette észre a tüzet, amikor az már nagy lánggal égett. Ijedtében leugrott a négyméteres magasságból. Olyan szerencsétlenül esett, hogy fejével nekivágódott az utszéli fának és eszméletlenül terült el. A négyéves kisfiú nem tudott lemászni a szekér tetejéről és a szalmatüzeiben halálra pörkölődött. Kondás Mihályt súlyos sérülésével kórházba vitték.

**Nagy dárídó után  
a vonat elé vetette magát**

Vincze Lajos, a celidömöki vasúti állomás éttermének főpincére tegnap napokig tartó mulatozás után a gyorsvonat mozdonya elé vetette magát. A szerencsétlen embert a mozdony kerekerei darabokra tépték. Ruhája zsebében bucsulevelet találtak, amelyben bocsánatot kér szüleitől, megírja, hogy azért szánta el magát az öngyikosságra, mert már maga sem remélte, hogy valaha meg tudott volna javulni.

**OLCSÓ**

férfikalapok és átalakítás

**CSÁKINÁL**

Kossuth és Horváth Mihály-u. sarok.

Szabó  
fiatal g  
vezetői ol  
Csepregi  
Máriát. S  
a Hétfői  
a nyomd

Szerd

A Tud

gat sága

lés dr. v

hogy a

célének

sport re

nyuló m

és a pro

repülé

jövende

felajánl

A sze

13 án —

— rend

teles n

szerdán

előadás

gyerne

és este

PO

Ke

Fül

leg

elac

Ese

a „

A rep

ben m

gand

repülé

széről.

vitéz

nyí A

a dél

Raczk

A T

sága r

met t

vül be

hírü r

nyak

héros

kai rep

dokta

A n

biger

Ellé

A

szabb

adókr

tékek

állítás

illeték

elkés

az eg

talos

## Házasság

Szabó Imre közszeretében álló fiatal gazdálkodó folyó hó 17-én vezeti útjára örök hűségre özv. Csepregi Mátyásné szeretett leányát Máriát. Sok szerencsét kíván nekik a Hétfői Ujság kiadóhivatala és a nyomdája.

## Szerdán és csütörtökön lesz a szentesi repülőmozi

A Tudományos Mozgósínház igazgatója közölte vitéz Bonczos Miklós dr. vármegyei tiszti főügyessel, hogy a „Jövőre repülünk” című előadás hatására a vármegyei sport repülés megteremtésére irányuló munkában részt kíván venni és a propaganda érdekében külön repülőelődást rendez, amelynek jövedelmét a sportrepülés céljaira felajánlja.

A szentesi mozgósínház szerdán, 13-án — és csütörtökön — 14-én — rendez meg ritkán látott kivételes műsorral a repülőmozit. Ugy szerdán mint csütörtökön három előadás lesz: délután 2 órakor a gyermekek részére, délután 6 órakor és este fél 9 órakor a felnőtteknek.

## POLLAK GÉZA

Ingyenlen hirdatja  
Kossuth-utca 15 szám  
az (udvarban.)

Füldeket,  
legjobb házakat  
közvetít  
eladásra és vételre.

Esetleges utbalgazitást  
a „CORVIN”-NYOMDA is  
szívesen ad.

A repülősport propagálása érdekében minden előadásnál rövid propagandabeszédet mondanak a sportrepülés mozgalmanak irányítói részéről. Az esti előadásokon maga vitéz Bonczos Miklós dr és Albertényi Andor dr közjegyző beszélnek, a délutáni gyermekelőadások előtt Raczó Lajos szerkesztő.

A Tudományos Mozgó igazgató-sága repülőhíradót, vidám trükkfilmet tűzoltó kísértő műsorra, ezenkívül bemutatja a Paramount világ-hírű repülőfilmjét, a „Letört szárnyak”-at, amely egy óceánrepülés hőroszi küzdelméről szól, az amerikai repülő kultúra izgalmas légikalandokkal telt filmje.

A műsorra tüzték még Paul Hörbiger legújabb filmjét is.

## Elkészült az illetékkodex

A pénzügyminisztériumban hosszabb idő óta folynak az egyenesadókra, forgalmi adókra és az illetékekre vonatkozó új hivatalos összeállítások elkészítése. Hír szerint az illetékkodex már teljes egészében elkészült és rövidesen végeznek az egyenesadókra vonatkozó hivatalos összeállítással is.

## Titkos búr összeesküvés Délafrikában az angol uralom ellen

Délafrikában titkos összeesküvés készül, amelynek célja az angol uralom megdöntése és a független délafrikai köztársaság kikiáltása.

Hertzog tábornok, délafrikai miniszterelnök zombaton nagy beszédet tartott Smithfieldben és szenzációs leleplezésekkel szolgált az összeesküvés háttéréről. A miniszterelnök elmondotta, hogy az angolellenes összeesküvés központja Petáhetstroom városában van, ahol a „Brueder-Bund” (testvéri szövetség) névvel már régóta működik egy búr egyesület, amely állítólag csak kulturpolitikai célokat tűzött ki mag elé. Valójában azonban ez a Brueder-Bund titkos politikai szövetség, amelynek az a célja, hogy alássa

az angol befolyást Délafrikában és előkészítse a független délafrikai köztársaság kikiáltását.

Az egyesületnek kizárólag búrok lehetnek a tagjai s mindnyájan titkos esküt tesznek, amelyben feltétlen engedelmességet és szigorú titoktartást fogadnak.

A Brueder-Bund vezére a délafrikai parlament egyik kimagasló ellenzéki képviselője, M a l a n. Érdekes, hogy H e r t z o g miniszterelnök a leleplezésen tuimónon semmi közelebbi részletet nem mondott arról, hogy milyen intézkedéseket tervez a délafrikai kormány a Brueder-Bund egyre fokozódó angolellenes propagandájának megakadályozására.

LEGUJABB FÉRFI ÉS NŐI RUHA ANYAGOK, LEGOLECSÓBB ÁRBAN NAPONTA ÉRKEZNEK  
\* \* \*  
REIS ÁRUHAZBA  
FÜZÖK, HASKÖTŐK, GUMMI HARISNYÁK MÉRET UTÁN LEGOLECSÓBBÁK ÉS MEGBIZHATÓK A  
\* \* \*  
REISZ ÁRUHAZBAN KÉSZÜLNEK \* \* \*

## Olvasták kérem?

Tyler Népszövetségi megbízott legújabb negyedévi jelentéséből az aktívumok és passzívumok sajátos egyenlege olvasható ki. Amit emberi akarat, kormányzati bölcsesség és politikai erőfeszítés a gazdasági életben elérhet, azt Mr. Tyler az aktívumok közé sorozza. Viszont a passzívumok szomorú rovatában a természet mostohaságának különbö-

zet mostohaságából fakadó bajokat a kormánynak rótták fel és a gazdasági élet fellendülésének kétségtelen tüeteit a dolgok önműködő fejlődésének minősítették.

Erről a mérleghamisításról a Tyler-jelentés lerántja a leplet, holott köztudomású, hogy Mr. Tyler mindennel inkább vádolható, mint elfogultsággal a kormány javára. Ezt

Uri ruhákat legmodernebb formákban **olesón és jól készít** felelősség mellett **Mészáros Ferenc** szabómester **Kossuth-utca 28.**  
Bel és külföldi szövetmintákban nagy választék.

## Rádiót csak Wellisch-től! vegyen

zö következményei szerepelnek: a nagy szárazság, az elemi csapások, a viszonylag gyenge terméseredmény és különösen a takarmányhiány.

A kormány bírálói a mérlegkésztésnek ezt a tárgyilagos és józan módját a közelmúlt hónapjaiban megfordítva alkalmazták; a termé-

már tisztának a jellege is lehetne lenné tenné.

Szerencsére az ország nagykoru és felvilágosodott gazdasági közvéleménye inkább hisz a kívülálló, tehát hűvös ítéletű bírálónak, mint a forrófejű bajkeverőknek és — főleg — inkább hisz a rideg számoknak, mint a szenvedélyes demagogóknak.

## Órák, ékszerek, szemüveget

☆ venni javítani akar, legolecsóbban ☆

## KadlecZ László órák és ékszerész nél

Törött aranyat, ezüstöt legmagasabb napi áron megvesz és becsorél:

## A hétről

November 18-ika sorsdöntő napnak ígérkezik a háborúutáni Európa politikai és gazdasági történetében. Remélhetőleg a történetírás nem fogja ezt a napot a háború előtti Európa, vagy a háborúk közötti Európa határnapjaként nyilvántartani; csak elgondolni is irozatos lenne egy újabb európai háború lehetőségét.

Még távol vagyunk attól, hogy a világháború gazdasági következményeit kiveertük volna; a számadások még nincsenek lezárva és a számlák még nincsenek rendezve. Hogyan merne józan és felelős államférfi a nagy történelmi tívornya ebben a ki nem aludt macskajajjában a szörnyű vér- és pénz-pocsékolás megismétlésére gondolni?

Remélni kell, hogy a konfliktus a fasiszta Itália gyarmati problémájára fog szorítkozni, a konfliktus következményei pedig meg fognak állani a gazdasági rendszabályok határmeggyéjén. Hiszen maguk ezek a gazdasági rendszabályok is éppen elég megrázkódtatást hordanak méhükben. A piaci kapcsolatok kialakult rendje törést fog szenvedni, az áruforgalom volumenje le fog morzsolódni s a gazdasági élet anormalizációs folyamatát ki fogja mélyíteni ennek az újabb tényezőnek a közrehatása.

A bizalmi válság enyhülését vi-

olesóbb lett a világhírű

## Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-utca 14 szám alatti **gépraktárban**.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olesón beszerezhető: Szergiusznál.

lágyszerre újabb bizalmatlansági hullám akasztja majd meg s a tőke a gyertyaszentelői medve mintájára ismét téli álomra vonul barlangjába.

## November 18-án kezdődik a marseillei királygyikos büntársainak bünpöre

A Petit Parisien jelent Aix-en-Provenceból: A törvényszéki palotában nagyfontosságú értekezlet volt, amelyen az ügyészség és a törvényszék tagjain kívül jelen volt Boucbe du-Rhone megye főnöke, az aixi járás helyettes főnöke, továbbá Aix-en-Provence város polgármestere is.

Az értekezleten az usztasi-per főtárgyalásával kapcsolatban szükségesnek mutakozó rendfenntartási és egyéb intézkedéseket vitatták meg.

Elhatározták, hogy a főtárgyalás időpontját egy nappal előrehozzák, tehát a főtárgyalás november 18-án kezdődik meg.

Egy gram aranyért 3·10  
Ezüst koronáért 36 f.  
fizetek. Weinberger

órás, ékszerész.  
Kossuth-ucca 16.

**TYUKODI**  
cukrászda  
Kossuth-ucca 8 szám

Mindennap friss  
sütemények és  
Torták, cukorkák  
Iszletes tejszínkávét,  
Csokoládékávét  
Torták már 2 p-től  
rendelésre kapható.

Megérkeztek  
a  
„Verseny”  
Cipőáruházba a  
cipő

ujdonságok és  
nagy választékban kaphatók.  
Fiú és lányka iskolai cipők,  
női és férfi cipők,  
fiú és lányka iskolai

ruhák

férfi öltönyök, lányka iskolai  
kötények, harisnya és fehérnemű stb.  
Gyászruhák állandóan  
raktáron.

Egy próbavásárlás meggyőzi Önt  
az áruház szolid kiszolgálásáról, jó  
és olcsó árúiról.

**SZŐKE** téglagyár

teljes üzemen!!!  
Mindenféle építési anyag  
olcsón kapható.

Használt zsindeley  
kapható

Klauzál-ucca 29 szám alatt.

Hol szokta  
fehérneműjét  
varratni?

K. Juhász Bözsike  
fehérnemű varrodájában,  
Villogó-u. 2/a sz.  
alatt.

Szentes m. város polgármesterétől.  
ad. 199—1935. szám.

### Hirdetmény.

Tekintettel a városi és országgyűlési választásokra, a vonatkozó jogszabályok értelmében s a városunkban eddig érvényben volt szokásjog alapján közhírré teszem:

1. Hatóságok és hivatalok, továbbá az országgyűlési, törvényhatósági, városi (községi) választásokkal kapcsolatosan a pártok, hirdetései-ke a magántulajdonban levő bármely ingatlan, vagy ingóknak közterület felőli részén, továbbá közterületeken, a városi hirdető helyeken és berendezéseken tehetik közzé.

2. Azon ingatlanok és ingók tulajdonosai, akik tulajdonukat különösen a választásoknál elkerülhetetlen túlzásoktól óvni akarják, saját érdekében is kötelesek ezt a körülményt:

„Hirdetések közzététele tilos!”

felirattal megjelölni, a hatósági és választási hirdetések közzétételeire tulajdonuk közterület felől eső részén egy és fél négyzetméter (100 cm. széles—150 cm. magas) területet kijelölni. Amikor is a hirdetések ott károkozás és kellemetlenkedések nélkül tehetők közzé.

3. A hirdetések közzététele csak a hirdetői jog gyakorolja, a városi hirdető iroda útján eszközölhető,

ahova minden hirdetés, annak megkezdése előtt 24 órával, bejelentendő.

4. A választási pártok hirdetései a városi hirdetői (tér) díj alól mentesek. A közzétételi munkákért és anyagokért, ellenőrzésért járó költségek és díjak — a közzététel megkezdése előtt — a város pénztárába befizetendők.

5. A hirdetéseknek magánszemélyek általi eltávolítása, rongálása, bepiszkolása, a közzététel akadályozása, megzavarása tilos és azt a törvény 600 pengőig terjedhető pénzbüntetéssel, behajthatatlanság esetén elzárással bünteti.

6. A városi hirdető iroda hivatali helyisége a városházán, földszint 28. alatt van. Hivatalos órák délelőtt 10—12 óráig, ahol és amikor az iroda vezetője a hirdető feleknek és érdeklődőknek rendelkezésre áll.

Szentes, 1935. november 4.

Dr. Lakos István s. k.  
h. polgármester, főjegyző.

### Másoló Iroda

A gépiró, gyorsíró, és nyelviskola leíró és sokszorosító irodájában választással kapcsolatos gépirási munkák, másolások olcsón hibátlanul, gyorsan és jól, felelősséggel készülnek diktátumok után is.

Hirdessen lapunkban.

Hegedű húrok  
legolcsóbb beszerzési forrása  
**FODOR** sportáruházban, Kossuth-u. 18

HARISNYÁTÓL

KÉSZRUHÁIG

mindent olcsón szerezhethet be

SVÁB Áruházban.

Világmarkás

tokaji borokat

a Tokaj-hegyaljai Bortermelői Szövetkezetének szentesi lerakatánál vásároljon.

Szentes, Törs Kálmán-ucca 1. Tel: 69.

Legfigyelmesebb és pontos kiszolgálás.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” bérelt-nyomdájában,  
SZENTESEN.

Szobafestést, cimpfestést,  
épület és bútormázolást bármely kivitelben szakszerűen készít.

Szabó Imre festő és mázólmester.

Törs K.-u. 14. Klauzál-u. 7/a.

## A Szentesi Gyorsíró-egyesület előadással és tánccal egybekötött előadóestje

Hirt adunk a múlt héten arról, hogy a Szentesi Gyorsíró Egyesület vendégül látja R a d n a i Béla igazgatót az egységes magyar gyorsírás megalapítóját, aki mindnyájunkat éreklő témakörből előadást tart a Szentesi Gyorsíróegyesület vendégei és tagjai számára.

A nagy érdeklődéssel várt előadást tea, majd tánc követi. A rendezőség mindent elkövet, hogy barátságos és kellemes szórakozást nyújtson a résztvevők számára. Az előkészületek serényen folynak s az előjelekből is már megállapítható, hogy az idei családi táncos összejövetelek egyik legsikerültebbje lesz a Gyorsíró Egyesület teaestje.

Mint hogy névreszóló meghívót nem bocsát ki a rendezőség, ezúton kéri fel a résztvevőni öhajjokat, hogy a belépőjegyekről jól előre gondoskodjanak, amennyiben azok csak korlátozott számban állanak rendelkezésre. A jegyek beszerezhetők a gyors- és gépiró szakiskolában, vagy a rendezőség tagjainál.

Személyjegy ára előre váltva 80 fillér, a pénztárnál 1 P, melyben a tea és sütemény ára is befoglalva van. Négy személyre szóló családi jegy ára 250 P. A részvételi jegyeket azért sikerült ilyen olcsó árban megszabni, mert a kiszolgálás és az előkészületek házilag készülnek, ami a teaest közvetlen, meleg hangulatát és családi jellegét eleve is biztosítja.

### Eladó házak azonnal:

Temető ucca 4.  
Munkás sor 28.  
Honvéd ucca 76 és 89/a  
Kalpagos ucca 14.  
Mentő-ucca 79.  
Kéreg-ucca 22.  
Mees Balog ucca 1.  
Nagyörvény ucca 53.  
Sáfrán Mihály-ucca 96 számú házak előnyös fizetési feltételek mellett eladók.  
Értekezni lehet:  
Dr. Mátéfy György ügyvéddel (Magyar Általános Takarékpénztár.)

### Figyelem!

Megnyílt az Apponyi-tér 4 sz. alatt a **Dakos Ernő** villanyerőre berendezett

műköszörős üzeme,

ahol minden élesítendő szerszám olcsón, szakszerűen és gyorsan készülnek.

Legelső fűszer és csemege üzlet

**Liszi fűszeres**

a vasút állomás előtt.

Olcsó és szolid árak.

## Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern  
Értékes és Olcsó!